



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

11 грудня 2024 року

м. Хмельницький

№ 1-23/2024

Про звіт голови обласної
ради Віолети ЛАБАЗЮК

Керуючись пунктом 17 частини шостої статті 55 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт Віолети ЛАБАЗЮК про діяльність на посаді голови Хмельницької
обласної ради взяти до відома (додано).

Голова ради



Віолета ЛАБАЗЮК

Додаток
до рішення обласної ради
від 11 грудня 2024 року
№ 1-23/2024

ЗВІТ **голови Хмельницької обласної ради**

Завершується ще один рік діяльності обласної ради восьмого скликання. Третій рік повномасштабної війни, 1022 день наших тривог, спротиву та віри у перемогу добра над злом.

Війна поставила перед нами нові завдання і виклики, кардинально перекроїла плани щодо економічного та соціального розвитку не лише Хмельниччини, а й усієї країни. Ворожа агресія змінила наші плани, але не змінила нашого прагнення жити у вільній та незалежній країні. Наші мужні захисники ціною власного здоров'я та життя боронять кожен метр української землі. Саме завдяки їхньому героїзму та самопожертві ми маємо можливість працювати на відносно мирних територіях, докладати максимум зусиль для життєзабезпечення територіальних громад нашого регіону.

Забезпечуючи стабільну роботу комунальної сфери області, ми ні на день не залишали без підтримки наших героїчних захисників, внутрішньо переміщених осіб, сімей загиблих та поранених героїв.

На плечі органів місцевого самоврядування лягли невластиві їм функції, зріс не лише обсяг невластивих раніше повноважень, а й відповідальності.

Хмельниччина за час війни стала потужним логістичним та гуманітарним тилом. В області були створені всі умови для продовження роботи релокованих із зони бойових дій і сусідніх із нею територій підприємств та установ. Продовжувалася підтримка найуразливіших верств, забезпечувався захист здоров'я громадян, доступ до якісної освіти, розвиток культури, туризму та спорту, зміцнення законності та правопорядку.

Навіть в таких складних умовах обласна рада проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи із інтересів територіальних громад області та визначених пріоритетів.

Щорічний звіт перед радою, усією громадою області, який передбачено Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», підтверджує, що головним пріоритетом діяльності обласної ради, результатом наших спільних зусиль були і залишаються захист та збереження нашої державності, права жити та працювати на своїй рідній землі. І, незважаючи на всі виклики часу, Хмельниччина живе, працює, допомагає і захищає.

Діяльність депутатського корпусу обласної ради восьмого скликання

В поточному році відбулися зміни в депутатському корпусі. Так, після припинення повноважень депутата Пшибельського Р.Б. у зв'язку зі смертю, Хмельницькою обласною територіальною виборчою комісією визнано новим

депутатом в територіальному виборчому окрузі № 4 за територіальним виборчим списком Хмельницької обласної організації «За конкретні справи» Логіна І.В.

За звітний період залишилася незмінною кількість постійних комісій обласної ради (вісім).

Було скликано п'ять сесій Хмельницької обласної ради, проведено п'ять пленарних засідань, на яких розглянуто близько сотні питань, а результатом стало ухвалення 67 рішень. Їх кількісний аналіз та класифікація за змістом подано у додатку 1 до Звіту.

За звітний період депутатами обласної ради розглянуто 43 депутатські запити, 3 з них прийняті за період з 2023 – до грудня 2024 року. Три депутатські запити знято з контролю відповідними рішеннями ради.

Значна частина депутатських запитів стосується вирішення соціальних проблем подолян:

- водозабезпечення, газифікації, газопостачання сільських населених пунктів області;

- закупівлі шкільних автобусів для підвезення учнів ліквідованих шкіл до опорних закладів освіти;

- вжиття заходів з усунення незадовільного стану автомобільних доріг в різних регіонах області;

- виділення коштів на проведення робіт із будівництва, ремонту таких важливих соціальних об'єктів як лікарні, школи, спортивні майданчики та ін.

На виконання депутатського запиту Сергія Слюсарчука щодо оптимізації функцій територіальних сервісних центрів МВС в Хмельницькій області у звітному періоді в рамках реалізації проекту «Оптимізація сервісних центрів МВС, які приймають теоретичні та практичні іспити» з МВС України погоджено питання щодо запровадження з 01 лютого 2024 року приймання теоретичних та практичних іспитів в територіальному сервісному центрі № 6844 (на правах відділу, м. Старокостянтинів) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області.

На виконання запиту Галини Карнасевич щодо виділення з обласного бюджету коштів на капітальний ремонт сходового маршу Лісоводського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів з обласного бюджету виділено 3006,441 тис.грн на реконструкцію приміщення під харчоблок.

Виконані вимоги, які порушував Руслан Лещишин у своєму запиті щодо ситуації, що виникла в релігійній громаді Свято – Покровської парафії Православної Церкви України с. Сутківці Хмельницького району Хмельницької області. Усунуто священнослужителя УПЦ Степанишина В.О. від незаконного користування храмом, який передано релігійній громаді Свято-Покровської парафії ПЦУ с. Сутківці.

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету та фінансів

Ескалація конфлікту на фронті вимагає від депутатів та керівництва області знаходити рішення на все нові і нові виклики. Все це вносить корективи і в роботу постійної комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів.

Члени постійної комісії і досі акцентують свою діяльність на допомозі Збройним силам України, проведенні благодійних заходів та пошуку гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб, беруть активну участь у вирішенні найбільш актуальних проблеми життєдіяльності територіальних громад, докладають посильних зусиль для ліквідації руйнувань та пошкоджень об'єктів після повітряних атак ворога.

У 2024 році члени комісії працювали злагоджено і плідно. Під час засідання комісії, чи то пленарного засідання ради, кожний член комісії мав право на висловлення своєї думки, чи принципової позиції. Всі пропозиції обговорювались та ставилась на голосування. У робочій, дружній атмосфері, з повагою один до одного депутати завжди приймали виважені та правильні рішення на користь мешканців області.

Загалом відбулось 5 засідань, на яких розглянуто 65 надзвичайно важливих питань. Члени комісії завжди грамотно, часом навіть прискіпливо, опрацьовували усі проекти рішень ради. Така небайдужа, активна громадянська позиція є запорукою ефективної роботи.

В усіх засіданнях комісії брали участь представники Хмельницької обласної військової адміністрації, які конструктивно та обґрунтовано надавали відповіді на всі нагальні питання, поставлені депутатами.

Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я, соціальної політики, освіти, науки, культури, релігії, молоді та спорту

Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я, соціальної політики, освіти, науки, культури, релігії, молоді та спорту (голова комісії Віктор Бурлик) свою діяльність у звітному періоді спрямовувала на підготовку та розгляд питань, які було включено до порядку денного сесій обласної ради, а також питань, які належать до безпосередньої компетенції комісії. За звітний період проведено 6 її засідань (в тому числі два – позачергові), на яких розглянуто 97 питань з різних сфер життєдіяльності області. Напрацьовані пропозиції та рекомендації направлено керівництву облдержадміністрації, відповідних департаментів та закладів для реагування.

На постійному контролі комісії знаходиться 11 діючих обласних галузевих програми. Постійна комісія у звітний період брала активну участь у розробці проектів рішень ради; підготовці висновків з питань, які виносились на розгляд ради.

Усі засідання постійної комісії були публічними та відкритими. Керівникам, представникам громадських організації, членам педагогічних колективів, медичних закладів, спортсменам, їхнім батькам, усім

представникам установ, закладів, громадських організацій області була забезпечена можливість виступу, подачі пропозицій, заслуховування інформації.

За звітний період на засіданнях постійної комісії від громадськості області побувало 8 осіб. Впродовж року розглянуто 12 колективних та особистих звернень.

За результатами роботи засідань комісії прийнято відповідні рішення, які направлено для розгляду керівництву обласної ради, обласної військової адміністрації, її структурним підрозділам.

Члени комісії брали активну участь у прийнятті рішень на пленарних засіданнях ради під час обговорення питань охорони здоров'я, соціальної сфери, науки, освіти, культури, молоді та спорту.

Члени комісії представляють інтереси територіальної громади області у багатьох створених у раді та обласній військовій адміністрації комісіях, робочих групах, інших органах.

У полі зору роботи постійної комісії знаходиться питання вивчення діяльності підзвітних, підконтрольних обласній раді комунальних установ та організацій. Зокрема, на позачерговому засіданні постійної комісії, яка відбулася 11 вересня 2024 року, було заслухано звіти директора Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації Олександра Пунди щодо виконання Стратегічного плану розвитку мережі закладів загальної середньої освіти – об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області (рішення сесії обласної ради від 21.12.2018 № 44-23/2018) та щодо практичного застосування розпорядження начальника Хмельницької ОВА «Про затвердження прогнозованої мережі ліцеїв Хмельницької області» від 12.08.2024 № 798/2024-р в частині розроблення та затвердження плану трансформації мережі обласних ліцеїв відповідно до вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту», а також про проблемні питання щодо передачі закладів професійно-технічної освіти з державної власності у спільну власність територіальних громад області. На цьому ж засіданні члени комісії розглянули питання про функціонування Дитячого будинку Хмельницької обласної ради та комунального соціально-медичного закладу «Меджибізький дитячий будинок-інтернат» під час воєнного стану в Україні та перспективи їх подальшої діяльності. Доповідали начальник служби у справах дітей Хмельницької ОДА Любов Тимофіїв, директор Департаменту соціального захисту ОДА Ірина Ковальчук та директор Дитячого будинку Хмельницької обласної ради Оксана Верясова. Директор Департаменту охорони здоров'я Хмельницької обласної державної адміністрації Олександр Завроцький поінформував про діяльність КНП «Хмельницький обласний патологоанатомічний центр» та перспективи щодо подальшого розвитку підприємства.

У зв'язку з повномасштабною агресією росії на територію нашої держави впродовж 2024 року члени комісії приділяли особливу увагу питанням підтримки наших Збройних сил, допомозі внутрішньо переміщеним особам,

волонтерській діяльності та співпраці з громадськими організаціями, які надають гуманітарну допомогу населенню.

За звітний період на пленарних засідання обласної ради було підтримано низку депутатських запитів членів постійної комісії.

Депутати, які входять до складу постійної комісії, упродовж року брали активну участь у заходах суспільно-політичного життя області, тематичних урочистостях, зборах трудових колективів.

Робота постійної комісії обласної ради постійно висвітлювалась на сайті обласної ради, в місцевих засобах масової інформації.

У роботі комісії брали участь голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступник голови обласної ради, керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, керівники структурних підрозділів обласної ради та обласної військової адміністрації.

Постійна комісія обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології

Протягом 2024 року постійна комісія обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології спрямовувала свою роботу на розгляд питань, що пропонувалися до розгляду на сесіях обласної ради та додаткових, що відносяться до її функціонального спрямування.

Постійною комісією проведено декілька засідань. Депутати брали активну участь в обговоренні питань, включених до порядку денного, зокрема щодо утворення наглядових рад у комунальних некомерційних підприємствах закладів охорони здоров'я.

Комісією розглядалися питання щодо користування природними ресурсами. У результаті розгляду та голосування обласна рада прийняла рішення про перейменування об'єктів природно-заповідного фонду, зокрема об'єкти отримали нові назви – гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення «Пільноолексинецький став» та ботанічний заказник місцевого значення «Травневий», що розташовані у Хмельницькому та Шепетівському районах.

При розгляді питань щодо внесення змін до рішення обласної ради від 30.03.2004 № 22-11/2004 «Про впорядкування та розширення природно-заповідного фонду області» та щодо зміни меж територій природно-заповідного фонду Хмельницького району комісією запропоновано надані Хмельницькою обласною військовою адміністрацією матеріали доопрацювати, оскільки була відсутня інформація про земельні ділянки в межах лісових заказників місцевого значення «Лісогринівецький», «Давидковецький» і «Осташки» та можливості накладання природоохоронних зобов'язань суб'єктам господарювання в межах заказників.

Також розглядалися питання щодо захисту території природно-заповідного фонду області від джипінгу та щодо встановлення ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення – заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів для культурно-оздоровчих, рекреаційних, спортивних, туристичних і освітньо-виховних цілей та проведення науково-дослідних робіт на умовах довгострокового тимчасового користування лісами, що перебувають у постійному користуванні лісогосподарських підприємств області.

Постійна комісія обласної ради з питань управління комунальною власністю та приватизації

Згідно із затвердженим планом роботи постійна комісія у 2024 році провела 5 засідань. Всього постійною комісією у 2024 році розглянуто понад 70 питань.

Головним напрямком роботи постійної комісії у звітному періоді традиційно було вивчення питань та вжиття заходів із створення ефективної мережі комунальних підприємств, закладів та організацій, які є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, досягнення ефективного використання бюджетних коштів на їх утримання та ефективного використання комунального майна. З урахуванням викликів через збройну агресію, постійна комісія сконцентрувала свою увагу на залученні коштів до обласного бюджету від приватизації комунального майна, в якому відсутня потреба обласних закладів і підприємств.

Як і в попередні роки, постійна комісія налагодила дієву співпрацю з профільними підрозділами обласної військової адміністрації, відділом з питань майнових відносин управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради, які надавали аналітичну інформацію та пропозиції, що були обговорені членами постійної комісії.

Відділом з питань майнових відносин управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради у співпраці з постійною комісією на належному рівні була організована робота згідно із функціональними напрямками постійної комісії та відділу. За результатами цієї роботи ініційовано розгляд на пленарних засіданнях низки питань, в т.ч. затверджено Перелік об'єктів малої приватизації (окреме майно) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, що підлягають приватизації у 2024 році, надано згоду на безоплатну передачу майна з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, внесено зміни до видів економічної діяльності комунальних підприємств з урахуванням напрямів їхньої роботи. На належному рівні було поставлено роботу відділу з питань майнових відносин управління з питань спільної власності територіальних

громад виконавчого апарату обласної ради щодо орендних відносин, здійснення контролю з цих питань та організаційної роботи.

Як визначено членами комісії, приділяється постійна увага аналізу та розгляду питань використання комунального майна, що не задіяне в діяльності обласної ради чи комунальних організацій. На цій підставі здійснювався попередній розгляд пропозицій щодо приватизації чи перезакріплення такого майна між комунальними підприємствами і закладами. Постійною комісією здійснювався аналіз використання об'єктів нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, балансоутримувачами яких є комунальні заклади, підприємства обласної ради, державні органи та установи.

Підтримку членів постійної комісії отримали проекти рішень про внесення змін до рішення Хмельницької обласної ради від 19 жовтня 2011 року № 17-6/2011 «Про затвердження Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, управління якими здійснює Хмельницька обласна рада», про надання дозволу на списання матеріальних цінностей з балансу підприємств, закладів та організацій – об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, надання згоди на безоплатну передачу майна з державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області в особі Хмельницької обласної ради - будівлю за адресою: селище Білогір'я, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., вул. Миру, буд.1а, припинення права власності на земельну ділянку розташовану за адресою: с. Мар'янівка, Хмельницький район, Хмельницька область, на якій розміщені реалізовані шляхом продажу через електронний аукціон об'єкти малої приватизації, надання згоди на безоплатну передачу з комунальної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області в особі Хмельницької обласної ради квартири по вулиці Панаса Мирного у м. Хмельницький та інші.

З метою сприяння Силам оборони було ініційовано та підтримано питання безоплатної передачі державній установі медичного обладнання.

Також одноголосну підтримку отримали питання безоплатної передачі іншого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у державну власність і у власність територіальних громадам, а також прийняття окремих об'єктів у спільну власність територіальних громад області.

Постійна комісія з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, енергетики, транспорту та зв'язку

Постійна комісія в своїй роботі керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами та нормативними документами, Регламентом Хмельницької обласної ради 8 скликання, Положенням про постійні комісії, рішеннями Хмельницької

обласної ради. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання, які проводяться у відповідності з планом її роботи, а також позачергові засідання, які проводилися у разі необхідності термінового розгляду питань.

За 2024 рік комісія провела п'ять засідань, на яких розглянуто 87 питань.

Відповідно до Регламенту Хмельницької обласної ради 8 скликання повноваження обласної ради щодо здійснення державної регуляторної політики покладено на цю постійну комісію, зокрема надання експертних висновків про відповідність проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу вимогам чинного законодавства. Так, комісія опрацювала проект регуляторного акта «Про встановлення ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення». У ході розгляду цього проекту було доручено головному розробнику документа – Південно-Західному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства додатково надати інформацію для прийняття обґрунтованого рішення, а саме:

➤ інформацію щодо фізичних та юридичних осіб, які здійснюють використання корисних властивостей лісів для культурно-оздоровчих, рекреаційних, спортивних, туристичних і освітньо-виховних цілей та проведення науково-дослідних робіт в області;

➤ інформацію про розмір нормативно-грошової оцінки площі 1 га ріллі та лісової ділянки по області прийнятої на поточний рік.

Після надходження зазначеної інформації члени комісії підготували експертний висновок.

Співпраця членів постійної комісії будується на засадах рівноправності, взаємної поваги і націлена на забезпечення зростання рівня економічного розвитку Хмельницької області.

Постійна комісія з питань регіонального розвитку, міжнародного та міжмуніципального співробітництва, місцевого самоврядування та децентралізації

Пріоритетними напрямками роботи комісії були питання регіонального розвитку, міжнародного співробітництва, європейської інтеграції та укладення партнерських міжмуніципальних угод, посилення спроможності територіальних громад області.

Ретельно вивчалися профільні питання, зокрема стан реалізації програм регіонального розвитку, залучення громад до міжнародного та міжмуніципального співробітництва, реалізації проектів місцевого розвитку на території Хмельницької області, проводився моніторинг виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Хмельницької області.

У звітному періоді комісія взаємодіяла з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області задля сприяння роботі Агенції в процесі відбудови та подальшого розвитку Хмельницької області та відновлення територіальних громад. Також заслуховувалася інформація про роботу Агенції,

було проаналізовано програму її фінансової підтримки, заплановано розробку комунікаційної стратегії розвитку.

В області продовжує роботу проєкт UCORD. Цей проєкт реалізується Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області в рамках Швейцарсько-українського проєкту «Згуртованість та регіональний розвиток України», UCORD, який впроваджується за підтримки Швейцарії через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва компанією NIRAS Sweden AB.

Триває пошук ідей та джерел фінансування проєктних заявок для розвитку області в рамках оголошеного проєктом конкурсу «Кластери Відродження», спрямованих на підтримку культурних ініціатив з бюджетом 1,5 млн швейцарських франків.

Голова комісії була онлайн-учасником Конгресових слухань, неодноразово організованих упродовж року Офісом Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України з різних питань регіонального розвитку, продовження реформи децентралізації та планування відновлення країни внаслідок російської агресії.

Збільшення партнерських угод та міжнародних міжмуніципальних контактів є важливим напрямом роботи комісії, в контексті якого голова комісії Аліна Коваль у березні 2024 року взяла участь в програмі «Освіта для перемоги» від Лондонської школи економіки та політичних наук та LSE IDEAS. У складі делегації проведено низку зустрічей в парламенті Великобританії, у фінансових та інвестиційних установах. На конференціях та заходах з британськими політиками, інвесторами та фінансистами обговорили можливості для післявоєнного відновлення та розвитку українських територій і, зокрема, Хмельницької області.

Комісія розглянула широкий спектр питань, які впливають на розвиток області і потребують прийняття рішень обласної ради, розробила та направила до вищих органів влади ряд звернень, а також підтримала низку депутатських запитів.

Члени комісії займають активну позицію в питаннях захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України. Про це говорить той факт, що голова Комісії Аліна Коваль та секретар Богдан Попадюк на теперішній час виконують військовий обов'язок в Збройних силах України та силах Оборони, здійснюючи заходи щодо відсічі збройній агресії російської федерації.

Постійна комісія з питань сільського господарства, продовольства та земельних відносин

Постійна комісія обласної ради з питань сільського господарства, продовольства та земельних відносин спрямовувала свою роботу на розгляд питань, які виносились на розгляд сесій обласної ради та питань розвитку

агропромислового комплексу, що закріплені за комісією. Проведено 4 засідання постійної комісії, на яких розглянуто близько 70 питань.

Члени постійної комісії приділяли значну увагу вивченню проблем, що стосувались земельних правовідносин, а саме: брали активну участь у нарадах, зібраннях територіальних громад, під час яких роз'яснювали цілі земельної реформи, організації засад створення і функціонування ринку земель сільськогосподарського призначення тощо.

За участі представників Міністерства аграрної політики та продовольства, Аграрного комітету ВРУ, народних депутатів, керівництва обласної ради, військової адміністрації, очільників сільськогосподарських підприємств, аграріїв регіону та членів постійної комісії 11.10.2024 року відбулись виїзні слухання на тему: «Стимулювання допоміжних галузей агросектору від добрив до альтернативних видів палива», які ініціював Комітет Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Метою депутатських слухань стало обговорення шляхів стимулювання допоміжних галузей агросектору. Було порушено низку актуальних питань, які вимагають уваги з боку державних структур. Засідання парламентського Комітету стало майданчиком для обговорення актуальних питань діяльності аграрного сектору Хмельниччини зокрема і всієї держави загалом. Пріоритет – почути безпосередньо аграріїв, з якою проблематикою вони стикаються у своїй роботі. Окремим аспектом засідання стало напрацювання рекомендацій та пропозицій, які ляжуть в основу законодавчого акту з метою удосконалення роботи аграрних підприємств та, що не менш важливо, щодо стимулювання виробників сільськогосподарської продукції розвиватися, підвищувати врожайність з мінімальною собівартістю продукції, залучати інвестиції для розширення потужностей тощо. Під час панельної дискусії було висвітлено питання виробництва біогазу та біометану, які окреслили основні проблемні аспекти цього питання та зазначили, що сучасний аграрний сектор відіграє ключову роль у розвитку економіки України, створюючи продовольчу безпеку та експортний потенціал держави. На думку членів аграрного Комітету ВРУ, досвід хмельницьких підприємств у цьому напрямку цінний для інших областей, будівництво заводів з виробництва біометану надасть аграріям нові робочі місця та додаткові можливості з енергонезалежності у їхній безпосередній діяльності. Підтримка інновацій у виробництві добрив, використання альтернативних видів палива та вдосконалення логістичних систем мають стати пріоритетними напрямками для державної політики та інвестиційних стратегій. Це дозволить не лише підвищити ефективність аграрного виробництва, але й забезпечити стале економічне зростання та енергонезалежність України.

Також, у своїй роботі члени постійної комісії постійно акцентують на необхідності підтримки програм розвитку агропромислового комплексу за рахунок коштів державного бюджету України.

Постійна комісія з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, свободи слова та комунікацій

У своїй роботі комісія керується законами України, Регламентом обласної ради 8 скликання, Положенням про постійні комісії Хмельницької обласної ради та іншими нормативними актами. Свою діяльність комісія будує на принципах законності, захисту прав і законних інтересів громадян, соціальної справедливості, колегіальності, гласності і врахування громадської думки, поєднання місцевих і державних інтересів та відповідно до планів роботи Хмельницької обласної ради і постійної комісії.

Члени комісії до розгляду питань порядку денного підходять виважено, конструктивно, а пріоритетом під час прийняття рішень ставлять інтереси жителів області.

За звітний період було проведено 5 засідань постійної комісії, на яких розглянуто низку питань, не враховуючи листів від громадських організацій, установ, управлінь і окремих громадян.

Щодо більшості із цих питань було прийнято рішення підтримати їх винесення на розгляд ради на пленарних засіданнях сесій, щодо деяких питань – внесено конкретні пропозиції. Більше десятка питань розглянуто додатково до сесійних в межах компетенції комісії та відповідно до її функціонального спрямування.

Члени комісії під час засідань демонстрували компетентність та активність, зацікавленість тими питаннями, які хвилюють наших виборців. Про це свідчить той факт, що вони активно працюють в роботі тимчасових комісій.

Особливо уважно комісія розглядала бюджетні питання та питання, що стосувалися законності, профілактики правопорушень, протидії корупції. Так, заслухано звіти і розглянуто проекти рішень щодо затвердження або внесення змін до нових програм з цього напрямку.

Комісія в межах повноважень розглядала також звернення громадян, які стосувалися діяльності окремих депутатів.

Члени постійної комісії включені та працюють у кількох дорадчих органах, створених розпорядженнями голів обласної ради та обласної військової адміністрації, беруть участь в обговоренні питань на пленарних засіданнях, порушуючи важливі питання життєдіяльності області, у парламентських слуханнях, круглих столах та інших заходах.

Звернення депутатів Хмельницької обласної ради

За звітний період, відповідно до чинного законодавства України та

Регламенту обласної ради 8 скликання, було прийнято одне звернення: «Щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським». Звернення було адресовано Президенту України, Верховній Раді України, міжнародним партнерам Хмельницької області.

На чергове засідання 23 сесії обласної ради винесено проєкт ще одного звернення щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам.

Нагородження Грамотами Верховної Ради України та присудження щорічної Премії Верховної Ради України

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V «Про встановлення щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти», депутати обласної ради на пленарному засіданні 20 сесії обласної ради від 24 липня 2024 року прийняли рішення про клопотання перед Верховною радою України про присудження Гаркавенку Юрію Володимировичу та Лозінській Наталії Іванівні вищезазначеної нагороди.

Відповідно до постанови Верховної Ради України «Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України» від 5 липня 2001 року № 2541-III та статті 243 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» підготовлено проєкти рішень про клопотання перед Головою Верховної Ради України про нагородження Грамотою Верховної Ради України:

- ЛОСОВСЬКОГО Валентина Анатолійовича – депутата Шепетівської районної ради, юрисконсульта ТОВ НВА «Перлина Поділля»;
- ЖОГАНА Миколу Вячеславовича - депутата Кам'янець-Подільської районної ради, заступника голови Кам'янець-Подільської районної ради;
- СІНЕРУКА Тараса Вікторовича - депутата Хмельницької районної ради.

Діяльність виконавчого апарату ради

Звернення громадян до органів місцевого самоврядування продовжують відігравати важливу роль у налагодженні постійного зв'язку між державою і громадянином, особливо після третього року повномасштабної війни. Хмельницька обласна рада переймається створенням умов для своєчасного та оперативного реагування на потреби і проблеми громадян у період дії воєнного стану.

Станом на початок грудня 2024 року до обласної ради надійшло майже 2000 звернень. Керівництвом обласної ради було докладено максимум зусиль для оперативного вирішення порушених питань. Крім того, навіть в умовах воєнного стану, продовжується проведення особистих прийомів громадян. Такий підхід до розгляду звернень сприяє глибшому задоволенню потреб мешканців області та підвищенню довіри людей до посадових осіб місцевого самоврядування.

Аналіз заяв свідчить, що проблеми соціального захисту, а саме – надання грошової допомоги на лікування, продовжують поставати дедалі гостріше.

Таких звернень (на початок листопада) до обласної ради надійшло 1763, а це становить 90% від загальної кількості заяв. Крім того, до обласної ради надходить велика кількість звернень від військовослужбовців, які дістали поранення (контузії, травми, каліцтва), пов'язані із захистом Батьківщини та потребують особливої уваги держави та суспільства. В обласному бюджеті на 2024 рік було передбачено 4 000 000 гривень.

Також, предметом особливої уваги є звернення, що стосуються роботи комунальних закладів.

На жаль, доводиться констатувати, що переважна більшість питань, порушених у зверненнях, могла б бути вирішена на місцях керівниками відповідних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, та в силу зведення ними бюрократичних бар'єрів, громадяни змушені «оббивати пороги» вищих інстанцій, шукати розуміння та підтримку у керівників області. Це стосується тих звернень, які доводилось перенаправляти за належністю.

Підсумовуючи результати роботи протягом 2024 року Хмельницькою обласною радою й надалі будуть вживатись заходи, спрямовані на активну роботу з громадянами, всебічний і повний розгляд порушених питань, оперативне їх вирішення та надання громадянам консультацій.

Документаційне забезпечення

Робота відділу документаційного забезпечення виконавчого апарату ради здійснювалася відповідно до чинного законодавства та Регламенту Хмельницької обласної ради.

Звернення, які надходили на адресу обласної ради у вигляді листів (поштою), через засоби електронного зв'язку та безпосередньо від юридичних осіб, народних депутатів України та депутатів обласної ради оформлялися належним чином й підлягали обов'язковому прийняттю, реєстрації, розгляду у межах компетенції ради.

Всього за звітний період зареєстровано та направлено у роботу за резолюціями керівництва понад шість тисяч документів, в яких порушено питання життєдіяльності області, промислової, аграрної, соціальної та економічної політики, охорони здоров'я, діяльності комунальних господарств, екології та природних ресурсів, забезпечення дотримання законності, прав та свобод громадян, освіти, науки, культури, діяльності об'єднаних територіальних громад, органів місцевого самоврядування, а також відзнак почесними нагородами обласної ради, підвищення кваліфікації тощо.

На адресу обласної ради надійшло та розглянуто 4 звернення народних депутатів України, 430 – від депутатів обласної ради, в тому числі 3 звернення винесено на розгляд сесії ради та прийнято як депутатські запити.

Протягом року надійшло 3 290 одиниці кореспонденції, в тому числі від юридичних осіб, депутатів обласної ради та народних депутатів України, обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, районних, міських, селищних рад та територіальних громад; правоохоронних,

контрольних органів, інших установ, підприємств та організацій. Також 800 звернень надійшло від комунальних підприємств, установ, організацій; 60 – від Верховної Ради та її комітетів; 150 – від Української асоціації районних та обласних рад. Окрім того, надходили звернення громадян – 1 928 та запити на отримання публічної інформації – 84. Всього – понад п'ять тисяч одиниць.

У комп'ютерній реєстраційній програмі зареєстровано 1 800 вихідних документів, які направлено юридичним особам, установам, організаціям, народним депутатам України та депутатам обласної ради, зокрема Офісу Президента України, Верховній Раді та Кабінету Міністрів України, районним, сільським, селищним територіальним громадам тощо.

Проте загальна кількість відправлень становила 3 540 одиниць, в т. ч. й щодо надання матеріальної допомоги. Аналіз документообігу наведено у додатку 2 до звіту.

Продовжувалася практика електронного листування.

Протягом звітного періоду забезпечено документаційне та технічне супроводження пленарних засідань сесій обласної ради, постійних комісій та президії обласної ради, зокрема й технічне обслуговування електронної системи голосування «ВІЧЕ». За результатами їх проведення оформлено 10 протоколів: 5 – засідання президії та 5 – пленарних засідань сесій обласної ради.

Здійснювалося виготовлення копій документів та рішень обласної ради. Організовано тиражування та забезпечення роздатковим матеріалом керівництво, депутатів ради для роботи у засіданнях постійних, інших тимчасових комісій та консультативних рад.

Готувалися до оприлюднення проекти рішень обласної ради на офіційному сайті за 10 робочих днів до початку роботи сесій ради, оперативно оброблялися тексти рішень, результати поіменного голосування, забезпечувалося їх своєчасне оприлюднення.

Щодо впровадження концепції відкритих даних. Згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» та з метою прозорості політичних й економічних процесів у суспільстві та Україні обласна рада здійснювала політику відкритих даних, вживала заходи для реалізації механізму створення наборів даних та їх оприлюднення у машиночитаному форматі. Відповідно до розпорядження голови обласної ради сформовано нормативну, організаційну та технічну бази задля сталого та системного впровадження концепції відкритих даних. Зокрема, надано публічну інформацію у формі відкритих даних, а також регулярно оновлювалося 25 наборів даних на Єдиному державному вебпорталі «Дія» та на вебсайті обласної ради у рубриці «Відкриті дані».

Здійснювалося виконання публічних запитів на інформацію. Відповідно до вимог чинного законодавства «Про доступ до публічної інформації» на адресу обласної ради надійшло 84 запити на отримання публічної інформації, в тому числі від фізичних осіб – 49; юридичних – 8; громадських

організацій/об'єднань – 18; представників мас-медіа – 9 запитів. Звіти щодо їх виконання систематично оприлюднювалися на відкритих платформах.

Постійно велося оновлення інформаційного ресурсу про роботу виконавчого апарату обласної ради за відповідними розділами на офіційному сайті обласної ради.

На належному рівні забезпечувалося ведення діловодства, документообігу та архівної справи. Відібрано, впорядковано та підготовлено до архівного зберігання документи, створені в обласній раді у 2023 році.

Регіональні цільові програми

Роль інтеграторів державної, регіональних і галузевих стратегій розвитку в першу чергу відіграють Стратегія регіонального розвитку, План заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку та Програма соціально-економічного розвитку, яка визначає пріоритети діяльності на рік органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади в області, впровадження системних економічних реформ, спрямованих на розв'язання гострих соціальних питань та підвищення добробуту населення. Лише взаємодія цих трьох наймасштабніших планових документів та обласних цільових програм має слугувати фундаментом для втілення ефективної політики розвитку на місцевому рівні. Але, на жаль, з початком воєнних дій їх актуальність та зміст набули іншого значення. Змінились пріоритети як в країні, так і на рівні областей.

Саме тому, розпорядженням Хмельницької обласної військової адміністрації від 10 жовтня 2024 року № 1038/2024-р створено робочу групу з оновлення Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки та розробки Плану її реалізації, до складу якої увійшло і керівництво обласної ради.

Наші з вами спільні зусилля сьогодні направлені в першу чергу для забезпечення обороноздатності країни та підтримки структур, які безпосередньо задіяні в протистоянні ворогові, на підтримку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, створення умов для безперебійного навчання дітей та надання жителям області якісного медичного обслуговування.

Сьогодні на контролі обласної ради перебуває 21 обласна цільова програма.

Враховуючи вимоги воєнного стану, рішенням обласної ради від 26 лютого 2022 року № 1-9/2022 «Про тимчасове делегування окремих повноважень Хмельницької обласної ради Хмельницькій обласній військовій адміністрації» на період введення воєнного стану Хмельницькій обласній військовій адміністрації делеговані повноваження обласної ради щодо затвердження обласного бюджету, внесення змін до нього, затвердження звіту про його виконання; розподілу переданих з державного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій відповідно між районними бюджетами, місцевими

бюджетами міст обласного значення, сіл, селищ, міст районного значення, а також затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку, цільових програм з інших питань.

Саме тому обласна військова адміністрація своїми наказами затверджує нові, надзвичайно важливі цільові програми, вносить зміни і заслуховує звіти та інформації про хід їх виконання. А також наказами про обласний бюджет Хмельницької області передбачає кошти на виконання їх заходів.

За 11 місяців 2024 року до загального фонду обласного бюджету надійшло 1 587,3 млн грн доходів, що на 10,6% менше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Основним джерелом надходжень залишався податок на доходи фізичних осіб, частка якого становила 86,6% загального фонду. Надходження цього податку склали 1 374,3 млн грн, що на 231,9 млн грн менше, ніж у 2023 році. Основною причиною скорочення стало спрямування податку з грошового забезпечення військовослужбовців до Державного бюджету України, що призвело до втрат у розмірі 484 млн грн.

Водночас надходження податку на прибуток зросли на 34,5% і склали 127,7 млн грн, а рентна плата за використання водних ресурсів збільшилася на 8,0% – до 23,6 млн грн. Доходи від адміністративних послуг також зросли на 5,2% і склали 30,5 млн грн. До спеціального фонду обласного бюджету (без трансфертів) надійшло 332,4 млн грн, що на 72,6 млн грн менше, ніж за аналогічний період минулого року.

Видатки обласного бюджету за 11 місяців склали 3 009,3 млн грн, що на 14,4% менше, ніж у 2023 році. Зокрема, по загальному фонду вони зросли на 11,0% і становили 2 367,6 млн грн, тоді як по спеціальному фонду зменшилися на 53,7% і склали 641,7 млн грн.

У поточному році через недостатність дохідної частини обласного бюджету було затверджено бюджетні призначення, які не повністю покривали потреби за окремими захищеними статтями видатків. Протягом року також виникла необхідність у збільшенні фінансування для таких статей, зокрема на оплату електроенергії через підвищення тарифів. Під час внесення змін до бюджету було враховано ці потреби, і на забезпечення захищених статей видатків додатково спрямовано 179,8 млн грн.

Підтримка сил безпеки і оборони. Після початку широкомасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України підтримка бойової готовності та матеріально-технічне забезпечення Сил оборони стали одним із ключових пріоритетів. У 2024 році, попри значне скорочення дохідної частини обласного бюджету через вилучення податку на доходи військовослужбовців до державного бюджету, на заходи з підвищення обороноздатності держави виділено 155,0 млн грн. Із цієї суми 54,5 млн грн надійшли від реалізації комунального майна у 2021–2023 роках. Кошти спрямовані на фінансування таких програм:

✓Програми сприяння військовому командуванню в підвищенні обороноздатності та бойової готовності військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України та інших військових формувань на 2024-2025 роки в умовах правового

режиму воєнного стану - 114 303,0 тис. грн;

✓ Програми «Територіальна оборона на 2022-2024 роки» - 24 348,7 тис. грн;

✓ Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024-2028 роки - 3 000,0 тис. грн;

✓ Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2021 - 2025 роки - 9 457,5 тис. грн;

✓ Програма протидії тероризму на 2023-2024 роки - 3 897,2 тис. гривень.

Підтримка військовослужбовців та ветеранів війни. У 2024 році значна увага була приділена забезпеченню соціального захисту військовослужбовців і ветеранів. Завдяки цільовим субвенціям з державного бюджету виділено 361,2 млн грн на грошову компенсацію для придбання житла, які повністю передано місцевим бюджетам.

Додатково спрямовано 3,5 млн грн субвенції на діяльність фахівців із супроводу ветеранів війни та реалізацію заходів підтримки осіб, які захищали Україну. За кошти обласного бюджету профінансовано:

✓ Комплексну програму соціальної підтримки ветеранів війни – 3,5 млн грн на відшкодування вартості переобладнання транспортних засобів для осіб із інвалідністю внаслідок війни;

✓ Програму психологічної реабілітації військовослужбовців у Хмельницькому обласному госпіталі ветеранів війни – 715,5 тис. грн.

Облаштування укриттів. У 2024 році з обласного бюджету та цільової субвенції з державного бюджету було спрямовано 171,4 млн грн на будівництво нових та ремонт діючих укриттів. Основними проектами стали:

✓ нове будівництво сховища для Хмельницької обласної дитячої лікарні - 142 592,7 тис. грн, з яких: 100 507,9 тис. грн - за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я, 42 084,8 тис. грн - частка співфінансування до субвенції за рахунок коштів обласного бюджету;

✓ капітальний ремонт найпростішого укриття в підвальному приміщенні гуртожитку Нетішинського професійного ліцею - 14 768,6 тис. грн;

✓ нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Самчиківського будинку-інтернату - 6 956,0 тис. грн;

✓ нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Старокривинського будинку-інтернату - 5 547,3 тис. грн;

✓ капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту - сховища - (протирадіаційного укриття) Черчецького будинку-інтернату - 474,0 тис. грн;

✓ капітальний ремонт з облаштування другого (запасного) входу у найпростішому укритті в Хмельницькому обласному центрі фізичного виховання учнівської молоді - 299,8 тис. грн;

✓ придбання матеріалів для проведення поточного ремонту захисної споруди Ізяславського навчально-реабілітаційного центру - 222,1 тис. грн;

✓ поточний ремонт найпростішого укриття у підвальному приміщенні

навчального корпусу №4 Хмельницького університету управління та права ім.Леоніда Юзькова - 200,0 тис. грн;

✓ виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) підвалу господарсько-адміністративного корпусу Вищого професійного училища № 36 с.Балин - 156,7 тис. грн;

✓ облаштування приміщення Вільховецького будинку-інтернату, яке планується до використання як укриття - 190,0 тис. гривень.

Створення належного освітнього середовища в обласних закладах освіти та закладах освіти територіальних громад області

1. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» - 75 102,0 тис. грн.

2. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" - 63 788,9 тис. гривень. Розподіл субвенції здійснено наступним чином:

✓ для бюджетів територіальних громад - 58 666,722 тис, грн, з них на закупівлю:

✓ для обласного бюджету - 5 122,178 тис, грн, з них на:

3. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) на закупівлю мультимедійного обладнання – 48 114,7 тис. гривень.

4. Придбання шкільних автобусів - 74 665,5 тис. грн (шляхом централізованої закупівлі) за рахунок коштів:

4.1. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів у сумі 14 193,0 тис. грн. Для використання даних коштів субвенції відповідно до Порядку їх надання також було залучено частку співфінансування з місцевих бюджетів в сумі 16 616,5 тис. грн. З врахуванням інформації територіальних громад щодо можливості здійснення співфінансування з їх бюджетів та кількості здобувачів освіти, які потребують підвезення, та не більше одного автобуса на громаду розподіл здійснено на закупівлю 9 шкільних автобусів для 9 територіальних громад області: Дунаєвецькій, Розсошанській, Летичівській, Чемеровецькій, Ізяславській, Ленковецькій, Красилівській, Полонській, Теофіпольській.

4.2. Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень на деокупованих та тимчасово окупованих територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією РФ (цільові кошти на придбання шкільних автобусів) в сумі 34535 тис. грн. Розподіл вказаної дотації здійснено на придбання шкільних автобусів, спеціально обладнаних для перевезення маломобільних груп населення, для закладів освіти, у яких освітній процес організовано за очною та (або) поєднанням очної та дистанційної форм здобуття освіти та які мають укриття, що відповідає Державним будівельним нормам. Таким чином, згідно проведеного розподілу, за рахунок коштів вказаної дотації планується придбати шляхом централізованої закупівлі 12 шкільних автобусів, спеціально

обладнаних для перевезення маломобільних груп населення для 12 територіальних громад області (Меджибізька, Городоцька, Дунаєвецька, Новоушицька, Полонська, Білогірська, Волочиська, Закупненська, Красилівська, Миролубненська, Смотрицька, Ямпільська територіальні громади)

5. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти - 12 622,5 тис. гривень, а саме:

✓ 9 086,0 тис. грн — для ВПУ №36 (створення центрів для аграрних професій);

✓ 3 536,5 тис. грн — для Подільського центру ПТО (професії «Кухар», «Кондитер»).

6. В рамках реалізації спільного між Урядом та Всесвітньою продовольчою програмою Організації Об'єднаних Націй на відшкодування харчування учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти територіальних громад області для місцевих бюджетів передбачено 12 230,7 тис. гривень.

7. На проведення капітальних ремонтів та придбання для створення умов належного надання освітніх послуг для закладів освіти, які фінансуються з обласного бюджету, виділено 14 344,9 тис.грн, зокрема на:

✓ Ремонт в Кам'янець-Подільському ліцеї з посиленою підготовкою;

✓ Придбання обладнання для професійних ліцеїв;

✓ Розробку проектної документації;

✓ Закупівля обладнання (генератори, комп'ютери, газові котли та ноутбуки).

Переведення закладів із постійним перебуванням підопічних з опалення електроенергією на альтернативні види опалення. У зв'язку із викликами воєнного стану, особливо ризиком довготривалої відсутності електроенергії, особлива увага приділяється переведенню закладів із постійним перебуванням підопічних з електричного опалення на альтернативні види. У 2024 році на ці заходи спрямовано 16 899,9 тис. грн, що дозволить зменшити енергетичну залежність і забезпечити стабільне тепlopостачання. Основні роботи включають

✓ Кривчицький психоневрологічний інтернат – капітальний ремонт котельні з заміною твердопаливних котлів, дотриманням вимог енергозбереження та усуненням аварійної ситуації. Загальна сума – 5 411,9 тис. грн (обласний бюджет – 4 663,2 тис. грн, субвенція Дунаєвецької громади – 748,7 тис. грн).

✓ Новокостянтинівський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю – капітальний ремонт котельні та системи опалення стаціонару, кухні, пральні та котельні. Загальна сума – 4 005,4 тис. грн (обласний бюджет – 3 795,4 тис. грн, субвенція Летичівської громади – 210,0 тис. грн).

✓ Мазниківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю – будівництво блочно-модульної котельні на твердому паливі та монтаж системи опалення в головному корпусі та харчоблоці. Загальна сума – 3

700,1 тис. грн.

✓ Староушицьке відділення Китайгородського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю – будівництво модульної котельні на твердому паливі для опалення приміщень. Загальна сума – 3 363,5 тис. грн (обласний бюджет – 2 934,5 тис. грн, субвенція Староушицької громади – 429,0 тис. грн).

✓ КПЗ «Мілівецький психоневрологічний інтернат» – виготовлення проєктно-кошторисної документації для реконструкції електрокотельні з встановленням твердопаливних котлів. Загальна сума – 180,0 тис. грн.

✓ Смотрицький будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю – виготовлення проєктно-кошторисної документації для нового будівництва теплогенераторної. Загальна сума – 165,0 тис. грн (субвенція Смотрицької громади).

✓ Китайгородський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю – реконструкція теплогенераторної. Загальна сума – 74,0 тис. грн (субвенція Китайгородської громади).

Реалізація цих заходів дозволить забезпечити стабільне опалення в умовах кризових ситуацій, підвищити рівень енергозбереження та створити комфортні умови для перебування підопічних.

Покращення матеріально-технічної бази обласних медичних закладів. У 2024 році значні кошти спрямовано на капітальні видатки для медичних закладів області, що дозволить покращити матеріально-технічну базу та забезпечити високий рівень медичних послуг. Загальна сума фінансування становить 59 661,1 тис. грн, зокрема:

✓ КНП «Хмельницька обласна лікарня» – придбання комп'ютерного томографа вартістю 22 000,0 тис. грн (заклад додатково дофінансовує повну вартість обладнання); капітальний ремонт з модернізацією будівлі корпусу №3 – 12 546,3 тис. грн (включаючи 5 952,5 тис. грн із залишків державної субвенції); реконструкція, надбудова та модернізація корпусу №7 – 963,6 тис. грн.

✓ КНП «Хмельницький обласний протипухлинний центр» – придбання комп'ютерного томографа вартістю 18 000,0 тис. грн (заклад також дофінансує повну вартість обладнання).

✓ КНП «Хмельницький обласний спеціалізований будинок дитини» – капітальний ремонт приміщень – 2 277,8 тис. грн.

✓ КНП «Хмельницький обласний серцево-судинний центр» – капітальний ремонт катетеризаційної лабораторії у приміщенні КПП «БЦРЛ» Слобідсько-Кульчієвецької сільської ради – 1 424,7 тис. грн.

✓ Хмельницька обласна дитяча лікарня – будівництво лікувально-діагностичного корпусу за адресою вул. Кам'янецька, 94 (коригування проєкту) – 2 448,7 тис. грн.

Ці заходи сприятимуть зміцненню інфраструктури охорони здоров'я, впровадженню сучасних технологій та покращенню умов для надання якісної медичної допомоги населенню області.

Природоохоронні заходи. За рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища на виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Хмельницької області спрямовано 12 503,2 тис. грн, з них на:

✓ розроблення документації із землеустрою ландшафтного заказника місцевого значення «Староушицький» - 3 млн. грн.;

✓ реалізацію проекту «Капітальний ремонт «Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Збруч з влаштуванням рекреаційних зон в її заплаві та з одночасною рекультивацією порушених земель на частині території Сатанівської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області» - 9 503,2 тис. гривень.

Фінансово-кредитна підтримка суб'єктів підприємницької діяльності. У 2024 році, в рамках виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області, для надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємницької діяльності, відповідно до рішень Інвестиційної ради Регіонального фонду підтримки підприємництва, було спрямовано видатки в розмірі 2 429,5 тис. грн. Ці кошти надходять із спеціального фонду за рахунок повернення кредитів, наданих у попередні роки. Завдяки зазначеним коштам через Регіональний фонд підтримки підприємництва Хмельницької області фінансово-кредитну допомогу отримали 4 підприємці.

Управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області

Спільно з керівниками комунальних підприємств та закладів Управлінням з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради вживаються необхідні заходи з оформлення правовстановлюючих документів на комунальне майно, землекористування, внесення відповідних відомостей до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Зокрема, за минулий рік здійснено реєстрацію 14 об'єктів нерухомого майна. Здійснено запити та отримано витяги з технічної документації про нормативну-грошову оцінку земельних ділянок для здійснення їх декларування в кількості 26 одиниць.

Постійно оновлюється перелік об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, готуються проекти рішень про внесення змін до нього. Зокрема, в 2024 році рішенням обласної ради був оновлений цей перелік в частині об'єктів, що є закладами охорони здоров'я станом на 1 жовтня 2024 року.

З метою покращення інфраструктури та надання якісних послуг населенню територіальних громад області за рішенням обласної ради їм безоплатно передано об'єкти нерухомого майна, земельні ділянки та індивідуально визначене майно. Зокрема, Хмельницькій міській раді передано у власність єдиний майновий комплекс Обласної фірми «Кіновідеопрокат» та

генератор, Черноострівській селищній раді передано у комунальну власність земельну ділянку.

Завдяки тісній співпраці Хмельницької обласної ради та Хмельницької міської ради з метою покращення роботи комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради та якісного надання медичних послуг населенню області отримано з комунальної власності Хмельницької міської ради у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області три об'єкти нерухомого майна загальною площею 3932,4 кв.м.

Одним із головних завдань є формування актуального реєстру нерухомого майна та земельних ділянок, що належать обласній раді. Це дає можливість ефективно вирішувати питання використання комунального майна та не допустить можливих зловживань у цій сфері. З цією ж метою регулярно проводиться інвентаризація майна, закріпленого за комунальними закладами.

Зважаючи на виклики сьогодення, обласна рада спільно з профільними підрозділами обласної військової адміністрації здійснює підготовку питань щодо оптимізації мережі комунальних закладів, зміну їх типу і також створення нових комунальних закладів. Зокрема, в поточному році здійснено процедуру ліквідації комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Хмельницької обласної ради, а також створено новий комунальний заклад «Хмельницький обласний центр підготовки населення до національного спротиву». З метою покращення роботи закладу соціальної сфери Білогірського будинку інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю обласною радою прийнято рішення про надання згоди на отримання нерухомого майна з державної власності в селищі Білогір'я Шепетівського району Хмельницької області.

Окрім того, за розпорядженнями голови ради в поточному році здійснювалось закріплення майна за комунальними установами, закладами та підприємствами, що належать до спільної власності територіальних громад області. Зокрема за закладами (Кам'янець-Подільським ліцеєм «Славутичка» Хмельницької обласної ради, КЗ «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти», комунальним закладом «Хмельницький обласний центр цифровізації соціальної сфери», Китайгородським будиночком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, Старокривинським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, Хмельницьким обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді, Хмельницьким обласним центром фізичного виховання учнівської молоді, КНП «Хмельницький обласний заклад з надання психіатричної допомоги» Хмельницької обласної ради, Обласною базою спеціального медичного постачання) закріплено об'єкти нерухомого майна та індивідуально визначене майно. За трьома закладами (КНП «Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької обласної ради, Хмельницький фаховий музичний коледж ім. В. І. Заремби, Хмельницький ліцей Хмельницької

обласної ради, Солобковецький будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю) закріплено генератори різної потужності.

Третій рік поспіль в Україні не припиняються масштабні руйнування виробничого капіталу та інфраструктури, є людські жертви та соціальні втрати. Однак, незважаючи на це, Хмельниччина має можливість працювати та залучати додатковий фінансовий ресурс, за рахунок ефективного використання комунального майна, а саме в частині орендних відносин.

Керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 28.04.2021, а також постановою Кабінету Міністрів України «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» від 27.05.2022 р. № 634 (зі змінами) управління систематично надає консультації та роз'яснювальну інформацію керівникам підприємств, закладів, установ та організацій – балансоутримувачам комунального майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. З метою забезпечення виконання вимог законодавства з питань оренди орендодавцями та орендарями комунального майна за дорученням керівництва обласної ради управління проводить заходи із документального контролю, виїзні огляди та аналіз цих матеріалів.

Так, проведено обстеження приміщень балансоутримувачем якого була ДУ «Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України». Враховуючи встановлення фактів порушень при використанні майна суб'єктами на умовах оренди, розпорядженням голови обласної ради було перезакріплено майно за іншим балансоутримувачем - КП «Комунальники». Вимушені заходи були прийняті для уникнення в подальшому порушень та приведення у відповідність використання майна за цільовим призначенням й здійснення належного утримання майна, припинення використання майна сторонніми особами, без належного оформлення орендних відносин, застосування заходів відповідальності до орендаря, який порушує умови використання отриманого в оренду майна.

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» протягом 2024 року через електронно-торгову систему «Prozorro. Продажі», відбулося 28 аукціони і укладено договори оренди на нежитлові приміщення. Усього укладено 41 договір оренди нежитлових приміщень, з яких 13 – без проведення аукціону відповідно до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Так, станом на грудень 2024 року нараховується 249 діючих договорів на загальну площу близько 34,7 тис. м². Сума надходжень до обласного бюджету за 2024 рік становить 8410707,23 тис. грн, що порівняно з 2023 роком збільшилась на 2262978,23 тис. грн.

Протягом 2024 року відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 13 керівників призначено на умовах контракту на період до припинення чи скасування воєнного стану, відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» - 4 керівники призначено директорами коледжів,

відповідно до Закону України «Про вищу освіту» проведено вибори ректора Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені Анатолія Назаренка.

З метою забезпечення ефективного використання і збереження закріпленого за об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області майна, забезпечення вимог законодавства про охорону праці, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм і правил, створення належних умов праці, раціонального та ефективного цільового використання бюджетних коштів, відповідальними працівниками виконавчого апарату протягом поточного року постійно здійснюються комісійні візити по обласних комунальних закладах.

Для запобігання допущення порушень головою обласної ради поставлено вимогу до всіх керівників комунальних закладів щодо безумовного дотримання та виконання статутних завдань, контрактів, чинного законодавства в частині належної організації роботи комунальних закладів, дотримання конституційних прав підопічних, дітей, хворих, які знаходяться, у закладах соціального захисту, охорони здоров'я, освіти.

У лютому-березні 2024 року проведено засідання комісій з підведення підсумків фінансово-господарської діяльності закладів, підприємств за 2023 рік. Так, за окремими протокольними дорученнями проведено спільну нараду керівництва області, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з міськими, селищними, сільськими головами територіальних громад, представниками правоохоронних структур, керівниками обласних комунальних закладів освіти, охорони здоров'я та соціального захисту. Під час зустрічі обговорено стан дотримання прав людини у Хмельницькій області, зокрема прав дітей, підопічних будинків-інтернатів, внутрішньо переміщених осіб. Також проведено робочу нараду обласної ради з керівниками закладів соціального захисту, Національної соціальної сервісної служби, Управління Держенергонагляду. Проаналізовано порушення, які були виявлені під час моніторингових візитів Хмельницьким регіональним представництвом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та перевірок у Хмельницькій області, дано ряд доручень щодо їх усунень.

Також у цьому році вперше було проведено засідання комісії з розгляду діяльності закладів фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Хмельницької області, фінансування яких здійснювалось з обласного бюджету у 2023 році та комісії з розгляду діяльності бюджетних закладів, фінансування яких здійснюється з обласного бюджету, однак вони не є комунальною власністю Хмельницької обласної ради. Під час засідання цих комісій було акцентовано увагу та вказано відповідним службам, закладам щодо вжиття заходів по передачі цілісних майнових комплексів професійно-технічної освіти з державної у комунальну власність, приведенню правоустановлюючої документації відповідно до вимог чинного законодавства.

Протягом 2024 року проводився аналіз фінансово-господарської діяльності та складання звітів про виконання фінансових планів госпрозрахункових підприємств, комунальних некомерційних підприємств. Ця

робота знаходиться на постійному контролі управління з питань спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради. Так, за цей рік опрацьовано та проаналізовано 62 фінансових плани та уточнень до них, впорядковано та погоджено головою обласної ради 97 кошторисів та планів асигнувань бюджетних закладів, затверджено біля 120 штатних розписів (із змінами).

З метою впорядкування установчих документів у 2024 році затверджено нові редакції статутів 12 об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. Головним при внесенні змін до Статутів є їх приведення до норм відповідно до чинного законодавства.

Протягом 2024 року в обласній раді розглядалися питання щодо користування природними ресурсами. Прийняті рішення про перейменування об'єктів природно-заповідного фонду, зокрема об'єкти отримали нові назви – гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення «Пільноолексинецький став» та ботанічний заказник місцевого значення «Травневий».

На засіданнях постійних комісій 21 сесії обласної ради розглядалося питання «Про встановлення ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення», рішення не прийнято. Проектом рішення передбачалося запровадження у наступному році рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів для культурно-оздоровчих, рекреаційних, спортивних, туристичних і освітньо-виховних цілей та проведення науково-дослідних робіт на умовах довгострокового тимчасового користування лісами, що перебувають у постійному користуванні лісогосподарських підприємств області. Позитивне рішення з цього питання дозволило б збільшити надходження до бюджетів міських, сільських та селищних рад на територіях яких використовуються лісові ресурси, а також надати можливість частково спрямовувати їх на фінансування відповідних обласних, районних та сільських, селищних програм для забезпечення відтворення лісів, проведення лісогосподарських заходів та утримання лісів у належному протипожежному і санітарному стані. Враховуючи актуальність цього питання, від Хмельницької обласної військової адміністрації 25.11.2024 надійшло повторне звернення щодо його розгляду на черговій сесії обласної ради.

Обласною радою прийнято рішення від 25.09.2024 № 7-21/2024 «Про Перелік об'єктів малої приватизації (окреме майно) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, що підлягають приватизації у 2024 році». До переліку увійшли об'єкти розташовані у м. Хмельницькому та поблизу нього – це складські приміщення, гаражі тощо. За станом на сьогодні очікується оплата за 1 об'єкт та проведення повторних аукціонів в електронній торговій системі України по інших об'єктах.

Забезпечення представництва обласної ради у судах загальної юрисдикції

Робота юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради спрямовувалась на забезпечення виконання вимог статті 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з якою юридичний відділ як структурний підрозділ виконавчого апарату здійснює правове забезпечення діяльності ради, її органів та депутатів. В своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими нормативно-правовими актами, регламентом обласної ради восьмого скликання, розпорядженнями голови обласної ради та Положенням про відділ.

Робота юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради проводилась відповідно до затверджених планів. Всі заплановані заходи виконані в повному обсязі. Відділ брав участь у правовому забезпеченні проведення чергових сесій обласної ради. Всі проекти рішень, які приймалися на сесії, вивчались у відділі на предмет їх відповідності чинному законодавству.

Аналогічно розглядались депутатські запити, подані депутатами як до сесії, так і під час її проведення. Постійно давалась правова оцінка всім проектам розпоряджень, які видавалися головою ради та її заступником.

Значна увага приділялась забезпеченню організації роботи постійної комісії з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, свободи слова та комунікацій.

Проводилась робота із забезпечення виконання Закону України «Про звернення громадян». На виконання цього закону в межах повноважень та керуючись нормами чинного в Україні законодавства, працівниками юридичного відділу безпосередньо здійснювався розгляд звернень громадян та надання правової допомоги працівникам виконавчого апарату обласної ради щодо розгляду звернень громадян.

Відділ постійно надавав територіальним громадам методичну та практичну допомогу в роботі.

Важливою ділянкою роботи відділу є забезпечення представництва обласної ради у судах загальної юрисдикції. Протягом 2004 року працівники відділу взяли участь у понад 70 судових засіданнях. При цьому, матеріали окремих справ розглядались судами різних інстанцій, включаючи Верховний Суд України.

Відділом вивчались законопроекти, які надходили з Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. За наслідками їх вивчення вносились відповідні зауваження, доповнення та пропозиції.

Антикорупційні заходи

У поточному році працівники обласної ради продовжено роботу на виконання Антикорупційної програми Хмельницької обласної ради на 2023-2025 роки, яку затверджено на чотирнадцятій сесії обласної ради.

На виконання Антикорупційної програми працівники відділу з питань запобігання та виявлення корупції проводили відповідну роботу з працівниками апарату, депутатами обласної ради, керівниками комунальних закладів щодо декларування, конфлікту інтересів, запобігання корупційним діям.

Активізовано роботу щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у комунальних закладах обласної ради. Так, у 2024 році проаналізовано роботу близьких родичів керівників закладів та встановлено зовнішній контроль у 44 комунальних закладах.

З метою підвищення обізнаності в галузі антикорупційного законодавства проводилися семінари-тренінги з керівниками комунальних підприємств обласної ради.

У 2024 році Хмельницьку обласну раду підключено до Єдиного Порталу повідомлень викривачів, а також надіслано до НАЗК матеріали щодо підключення до Порталу усіх комунальних закладів, що сприятиме запобіганню корупційних проявів.

Висвітлення діяльності обласної ради

Обласна рада восьмого скликання протягом усього звітного періоду намагалася бути максимально відкритою для регіональних та місцевих засобів масової інформації з метою широкого висвітлення своєї діяльності та всебічного інформування жителів Хмельниччини.

У своїй інформаційній роботі обласна рада дотримувалася таких головних принципів як відкритість, прозорість та доступність, здійснюючи свою діяльність у відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про інформацію», «Про державну підтримку медіа, гарантії професійної діяльності та соціальний захист журналіста», «Про доступ до публічної інформації».

Співпраця із засобами масової інформації, відкритість і прозорість у діяльності обласної ради – один із напрямів інформаційної роботи. І саме засоби масової інформації відіграють визначальну роль в оперативній та ефективній поінформованості про діяльність керівництва та депутатського корпусу обласної ради.

З метою висвітлення діяльності обласної ради було укладено договори про співпрацю з обласними друкованими ЗМІ та інтернет-виданнями: ПП «Медіацентр Подільські Вісті», ТОВ БізнесЛідер «Актуально для подолян», ТОВ «Медіа-Холдінг «Всім», ТОВ «Інформаційне агентство «ХМ-ІНСАЙД», ТОВ «Імідж Грандт Сервіс «Поділля NEWS», ФОП Олексюк В.М. Незалежний громадський портал. Також висвітлювалась інформація в етерах телевізійних компаній, які покривають усю територію нашої області та частково – сусідніх областей: ДП Дитяче телевізійне агентство «33 канал», ТОВ «ПРО МЕДІА ГРУПП «1 Подільський», ТОВ «Телекомпанія "Проскурів» «TV7+», Хмельницька муніципальна ТРК «Місто», філія акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Хмельницька регіональна дирекція «Поділля-центр», тощо.

Окрім того, діяльність ради висвітлювалася й в радіо ефірі області та у друкованих ЗМІ територіальних громад області: ПП «Редакція газети «Шепетівський вісник», ПП «Медіа-центр «Край Кам'янецький», ПП «Редакція газети «Життя Теофіпольщини», ПП «Редакція газети «Зоря», ПП «Красилівський вісник».

На шпальтах газет систематично оприлюднювалася інформація про роботу депутатського корпусу, відображався досвід органів місцевого самоврядування різних рівнів області. Водночас, публікувались окремі важливі для життєдіяльності регіону рішення, прийняті на сесіях обласної ради.

Традиційно після сесійних засідань проводилися прес-конференції з головою обласної ради, головами постійних комісій, керівниками депутатських фракцій та груп з проблемних питань області, під час яких представники регіональних та місцевих ЗМІ отримують відповіді на всі питання.

Представники місцевих друкованих і електронних мас-медіа охоче висвітлювали робочі поїздки голови обласної ради до територіальних громад, закладів обласної комунальної власності, місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб, відрядження та підписання меморандумів про співпрацю з міжнародними організаціями.

Тематика висвітлення діяльності облради у засобах масової інформації була широкою та різноплановою. Зокрема, це безпосередня діяльність представницького органу влади; питання, що виносяться на розгляд депутатів на сесіях – бюджетні, соціальні, економічні, екологічні, комунальної власності; сприяння Збройним силам України; проблеми територіальних громад в умовах війни; розвиток сільських територій; обговорення законопроектів та нормативних актів центральних органів влади тощо.

Не меншу увагу до роботи Хмельницької обласної ради за звітний період виявляли і всеукраїнські засоби масової інформації. Насамперед, це періодичні видання центральних органів влади газети «Голос України», «Урядовий кур'єр», а також державний телеканал «Перший національний», інформаційні телеканали «1+1», «ICTV» та канал радіомовлення «Українське радіо». Інтерв'ю й коментарі керівництва і депутатів обласної ради публікувались та демонструвались також в ефірі інших медіа-структур.

Крім того, керівництво облради за звітний рік провело низку безпосередніх зустрічей із представниками ЗМІ у вигляді прес-конференцій.

На офіційному веб-сайті Хмельницької обласної ради та сторінці обласної ради у мережі Фейсбук кожен мав змогу отримати достовірну, оперативну та всебічну інформацію про роботу обласної ради її керівництва та виконавчого апарату.

У розділі «Новини» здійснювалося оперативне висвітлення актуальних подій із життєдіяльності територіальних громад області, комунальних закладів, управління якими здійснює обласна рада. Крім новин на сайті оприлюднювались всі рішення, прийняті на сесіях обласної ради, звіти голів постійних комісій обласної ради, висвітлювались результати виїзних засідань, які проводяться у районах області, та виїзди робочих груп з вивчення актуальних питань.

Про обласні конкурси та премії

Варто наголосити, що обласна рада завжди сприяє діяльності та реалізації цікавих ініціатив творчих спілок. Зокрема, відповідно до розпорядження голови обласної ради було відзначено нового лауреата обласної премії імені Дмитра Прилюка в галузі журналістики у 2024 році. Кращим було визнано публіцистично-документальне видання «Книга про війну» завідувача кафедри права та публічного управління Хмельницького кооперативного торгово-економічного інституту, доктора наук з державного управління, професора, політика, громадського діяча та військового волонтера Віталія Олуйка.

За тринадцять років проведення конкурсу лауреатами обласної премії імені Дмитра Прилюка стали 23 журналісти та письменники.

За десять років присудження обласної літературної премії імені Миколи Федунця за кращу поетичну збірку його лауреатами стали десять поетів, зокрема у 2024 році – письменник, журналіст та бойовий медик Михайло Цимбалюк за поетичну збірку «Калібри любови».

Не залишається поза увагою керівництва обласної ради та депутатського корпусу і проведення обласного мистецького конкурсу імені Людмили та Миколи Мазурів «Подільська палітра». Традиційно нагородження переможців відбувається в обласному художньому музеї. Щорічно у трьох вікових групах визначають кращі роботи юних художників. Окрім того, визначаються переможці у номінаціях «Графіка», «Живопис» та «Декоративно-прикладне мистецтво». Цьогоріч, за пропозицією керівництва обласного художнього музею та відповідного до рішення обласної ради дату проведення конкурсу змінено.

З нагоди Дня місцевого самоврядування також названі нові імена переможців обласного конкурсу журналістських робіт на краще висвітлення практик територіальних громад області, який започаткований обласною радою у 2017 році. За ці роки його переможцями стали вже 97 журналістів.

У грудні 2021 року депутатами нинішнього скликання було встановлено щорічну обласну премію імені Володимира Геріновича за кращу роботу в галузі історико-культурних та краєзнавчих досліджень. Цьогоріч його лауреатами було визнано колектив упорядників у складі Слободянюка Петра Яковича – історика, архівіста, почесного члена Національної спілки краєзнавців України та члена Національної спілки журналістів України та Клюса Ігоря Петровича – громадського діяча та вченого за громадсько-публіцистичне видання «Народний Рух України на теренах Хмельниччини», Комарніцького Олександра Борисовича – академіка НАНВО України, доктора історичних наук, професора кафедри історії України Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, члена Національної спілки краєзнавців України, заступник голови Хмельницької обласної організації НСКУ та Федорчука Віктора Миколайовича – кандидата психологічних наук, доцента, професора кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Тамари Сосновської навчально-реабілітаційного ЗВО «Кам'янець-

Подільський державний інститут», відмінник освіти України за монографію «Іван Вікторович Івах: людина, вчений-методист, менеджер вищої освіти», автори; групу авторів у складі Хоптяра Юрія Анатолійовича – кандидата історичних наук, доцента Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, голови Кам'янець-Подільської міської організації Національної спілки краєзнавців України; Хоптяра Андрія Юрійовича – кандидата історичних наук, старшого викладача Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка та Хоптяр Алли Олександрівни – кандидата філологічних наук, доцента Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за монографію «Ярмолинеччина від найдавніших часів до сьогодення».

Окремо варто зазначити, що 01 травня 2024 року відбулось засідання комісії з проведення обласного конкурсу науково-дослідних робіт, який започаткований обласною радою у 2004 році. Цьогоріч конкурс проведено вже у вісімнадцяте до Дня науки.

Переможців конкурсу науково-дослідних робіт було визначено у чотирьох номінаціях: «Прикладні/фундаментальні науково-дослідні роботи (технічного профілю)», «Науково-дослідні роботи за тематикою суспільних та гуманітарних наук», «Монографії, підручники та навчальні посібники» та «Науково-технічні (експериментальні) розробки молодих вчених». У цьому році на розгляд конкурсної комісії надійшло 15 наукових робіт від восьми установ освіти. Автори представлених робіт – 35 науковців області.

З метою забезпечення, підвищення престижності обласного конкурсу науково-дослідних робіт та посилення конкуренції між учасниками, їх мотивації до подальших наукових пошуків, спрямованих на впровадження нових розробок у різних сферах життя області рішенням ради у рамках 20 сесії внесено зміни до Положення обласного конкурсу науково-дослідних робіт, доповнивши ще однією номінацією «Науково-дослідні роботи учнів переможців II (обласного) етапу МАН (технічного профілю)».

Інформація щодо заохочення кращих представників Хмельниччини відзнаками Хмельницької обласної ради

Відповідно до Положення про відзнаки Хмельницької обласної ради Грамотами і Подяками Хмельницької обласної ради нагороджено понад 2500 осіб.

Про міжрегіональну та міжнародну співпрацю Хмельницької обласної ради

Міжрегіональна та міжнародна співпраця є важливим аспектом у зміцненні партнерських відносин, що підтримують не лише Хмельниччину, але й Україну в цілому. Протягом звітного року голова обласної ради Віолета Лабазюк здійснила кілька важливих робочих поїздок до Польщі та США, спрямованих на налагодження нових партнерств та зміцнення існуючих

зв'язків, а також на залучення міжнародної гуманітарної, військової та фінансової підтримки для України.

Так, у січні 2024 року голова обласної ради здійснила робочу поїздку до США в рамках ініціативи «Ukrainian Week», яка включала важливі заходи, такі як Молитовний Український Сніданок, Форум економіки, інвестицій та відновлення України, а також Гуманітарний Форум Україно-американського партнерства. Зустрічі з американськими конгресменами, економістами, військовими експертами та гуманітарними діячами сприяли зміцненню підтримки України на міжнародному рівні.

Березнева поїздка до Польщі на 9-й Європейський конгрес місцевого самоврядування стала ще одним важливим етапом у розвитку міжнародної співпраці та сприяло обміну досвідом з лідерами місцевих органів влади Європи. Також було обговорено важливі питання децентралізації, розвитку регіонів і міського управління, що має велике значення для Хмельниччини.

У квітні 2024 року відбулася важлива зустріч з представниками Арабської ради в Україні, що дозволила організувати ремонтні роботи в обласному спеціалізованому будинку дитини, створюючи позитивний соціальний вплив на місцеву громаду.

У червні 2024 року голова обласної ради взяла участь у Четвертому Конгресі самоврядування Ініціативи Трьох морів у Польщі, де обговорювалися питання енергетичної безпеки, цифровізації, розвитку альтернативних джерел енергії та реабілітації українських військових і ветеранів. Віолета Лабазюк виступила спікером на панелі, що стосувалася продовольчої безпеки та розвитку логістичної інфраструктури між Україною та країнами ЄС.

У вересні 2024 року голова обласної ради брала участь у XXXIII Економічному форумі у Польщі, де знову обговорювалися важливі питання підтримки України в умовах війни. Віолета Лабазюк взяла участь у панелі, присвяченій ролі жінок в органах місцевого самоврядування, що є важливою частиною сучасного політичного процесу в Україні.

Також продовжується співпраця з Люблінським воєводством Республіки Польща. На порядку денному у серпні- грудні 2024 року – реалізація спільних проєктів стосовно питань з організації відпочинку дітей, програми реабілітації військових ветеранів, партнерства між громадами. Так, найближчим часом планується розширення партнерства на базову рівні місцевого самоврядування: громади Хмельниччини та гміни воєводства розглядають підписання угод про співпрацю. Спільні зусилля принесуть вагомий результат для обох сторін і стануть хорошим прикладом дієвого партнерства.

На рівні співпраці з громадськими організаціями в 2024 році було підписано ряд важливих меморандумів. Всього ж за період повномасштабної російсько-української війни укладено 25 таких Меморандумів про співпрацю і партнерство з благодійними організаціями, благодійними фондами та установами. Підписані документи стосувались різних аспектів: популяризації та розвитку фізичної культури та спорту, психологічної підтримки, регіонального розвитку, залученню благодійності, підтримки ветеранів війни та освіти.

У січні було укладено Меморандум з філією Deutsche Welthungerhilfe e.V. в Україні, що забезпечив благодійну допомогу для соціальних закладів, зокрема для внутрішньо переміщених осіб. У лютому підписано Меморандум з Київською школою державного управління ім. С. Нижного, який сприятиме розвитку соціальної політики для ветеранів війни. У липні 2024 року підписано угоду з швейцарсько-українським проектом UCORD, що забезпечить грантову підтримку Хмельницької області для зміцнення інституційної спроможності Агенції регіонального розвитку та реалізації державної регіональної політики. Крім того, в рамках відзначення Дня Української Державності було підписано меморандуми про співпрацю з Вінницькою, Закарпатською, Рівненською, Черкаською та Чернігівською обласними радами.

У рамках підписаного у жовтні Меморандуму з громадською спілкою «Асоціація мультиспорт» здійснювалася популяризація фізичної культури та спорту, як важливої складової у вихованні підростаючого покоління. Спортивні ініціативи реалізовані у 12 закладах освіти обласної комунальної власності – ліцєях, навчально-реабілітаційних центрах та спеціальних школах. Вихованці освітніх установ освоювали нові спортивні ігри – диск-гольф, панна-футбол, доджбол, флорбол, корфбол, фризбі, регбі 5 та бадмінтон.

З метою об'єднання зусиль щодо надання емоційної, психологічної та соціальної підтримки родинам загиблих Героїв та ветеранам російсько-української війни підписано Меморандум про співпрацю та партнерство з Центром психологічної підтримки Стаб++. Укладено Меморандуми про співпрацю і партнерство з ГО «Міжнародна асоціація психологів та тренерів-експертів», з БФ «Карітас-Хмельницький УГКЦ», триває активна співпраця з представниками релігійної організації «Церква Ісуса Христа Святих Останніх Днів в Україні». Цьогоріч саме завдяки благодійним пожертвам прихожан релігійної спільноти в громадах області здійснювалася видача чотирьох тисяч продуктових сертифікатів на загальну суму два мільйони гривень для сплати за товар у одній із торгівельних мереж громадянам зі статусом внутрішньо переміщених осіб, які проживають у територіальних громадах на Хмельниччині.

У квітні та грудні до гуманітарного штабу обласної ради надійшло дві партії допомоги від німецької благодійної організації «Böseler Ukrainehilfe», вагою 40,8 тонн (продовольство, антисептики, медичні вироби, одяг, взуття, матраци, ковдри, лікарняні ліжка, постільна білизна). Отриману гуманітарну допомогу передано: КНП «Хмельницький обласний заклад з надання психіатричної допомоги» ХОР, КНП «Хмельницька обласна дитяча лікарня» ХОР, КНП «Хмельницька обласна лікарня» ХОР, КНП «Білогірська багатопрофільна лікарня» ХОР, Антонінська селищна рада, Ямпільська спеціальна школа ХОР, КНП «Волочиська багатопрофільна лікарня», Центр видачі гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам.

В листопаді 2024р. в співпраці з ГО «ФАЙТ ФОР ФРІДОМ ЮЕЙ» отримано благодійну допомогу, а саме: шкільні стільці - 50шт., шкільні столи - 50шт., матраци спеціального призначення - 12шт., 2 генератори, медичні ліжка

- 12шт., ходунки - 3шт., суміш сушених овочів. Частина вантажу передано КНП «Волочиська багатопрофільна лікарня».

В квітні-грудні 2024р. в співпраці з Всеукраїнською благодійною організацією «Українська федерація продовольчих банків» та Посольства України в Японії отримано інвалідні візки-10шт., маски медичні-1100шт., засоби дезінфекції - 10 кан., футбольні м'ячі- 24шт., спідню білизну, шкарпетки-6 кор., шкільні набори для 416 дітей, планшети в кількості 28 шт. для дітей ВПО. Отриману допомогу передано для забезпечення потреб 12 комунальних закладів обласної ради та Центру підтримки внутрішньо переміщених осіб «Я-Маріуполь», а також передано гуманітарний штаб облради.

Разом з благодійним фондом «Ми поруч» реалізовано ряд благодійних проєктів. Наймасштабніший з них на суму понад 20,5 грн - соціальний проєкт «#Поділля_мрій» та дитячий табір національно-патріотичного спрямування та виховання на території бази відпочинку «Еко-life «ЗБРУЧ», що функціонує третій рік поспіль.

Окремо варто виділити і надання підтримки Збройних сил України спільно з благодійним «Ми поруч». Впродовж року придбано та передано 12 автомобілів на суму 2,4 млн грн. Додатково придбавалися дрони (1,5 млн грн), зарядні станції Ecosfloy, необхідна амуніція, продукти харчування, медикаменти, засоби гігієни, побутова хімія, маскувальні сітки, сухі душі. Всього було виділено близько 8 млн грн. Наймасштабнішою цьогоріч є поїздка з провізією на фронт, здійснена в квітні 2024 року. Так, відвідали земляків з 92-ї окремої штурмової бригади Сухопутних військ ЗСУ, зведений загін Національної поліції «Захід», 3-тю окрему танкову бригаду, 36-й окремий стрілецький батальйон.

Знаковим також стало укладання п'ятирічної Угоди про співпрацю між Хмельницькою гуманітарно-педагогічною академією та Utah Valley University. Це важливий крок у розвитку академічного співробітництва, що відкриває можливості для обміну викладачами та студентами, а також розвитку спільних освітніх проєктів.

У листопаді 2024 року у м. Хмельницький обласною радою організовано та проведено дискусійну платформу «Сила жіночого лідерства». Форум став платформою для обговорення ролі жінок у різних сферах життя, їхнього впливу на процеси відновлення та розвитку України в умовах війни та після неї. Учасницями форуму стали представниці різних галузей: військові, дружини військовослужбовців, освітяни, медики, діячки культури, спортсменки, волонтерки, підприємці, політикині, лідерки громад та блогерки. У рамках роботи форуму учасники брали участь в дискусійних платформах щодо ролі жінки в підприємстві, ментальній допомозі, гуманітарній сфері, оборонній діяльності та інших не менш важливих галузях, обговорили шляхи стратегічного відновлення країни..

Завершальним акцентом року стало підписання Меморандуму про співпрацю та партнерство між Хмельницькою обласною радою та компанією ELQ S.A.. є польська компанія, яка є провідним європейським виробником

трансформаторних станцій для відновлювальних джерел енергії з майже півстолітнім досвідом в енергетичній галузі. Завданням Проекту є встановлення систем незалежного енергопостачання в об'єктах соціальної інфраструктури (школи, дитячі садочки, лікарні) Хмельницької області та об'єднання цих систем в єдину мережу, що забезпечує надійне безперебійне постачання електроенергії на вищезгадані об'єкти. Реалізація передбачають встановлення накопичувальних батарей, сонячних панелей, інверторів та спрямована на зміцнення енергетичної інфраструктури регіону, що в цілому сприятиме зміцненню енергетичної галузі нашого регіону.

В поточному році також продовжив роботу Центр видачі гуманітарної допомоги Хмельницької обласної ради. Всього за період його роботи розглянуто більше 90 000 звернень ВПО з різних областей України. Центр функціонує у Хмельницькому обласному академічному музично-драматичному театрі імені М. Старицького за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 60. Час роботи: понеділок – від 10 до 16 години; п'ятниця – від 10 до 15 години.

Завдяки активній міжнародній співпраці та партнерству, Хмельницька область зміцнює свої позиції на міжнародній арені, сприяючи розвитку соціальної, економічної та гуманітарної інфраструктури в Україні.

Консультативна рада з питань сприяння захисту прав та інтересів військових і ветеранів збройних конфліктів, їхніх сімей, а також родин загиблих Героїв російсько-української війни

У жовтні 2024 року відновила роботу Консультативна рада, що була створена ще у 2021 році. Цьогоріч склад ради поповнився 11-ма новими членами, зокрема ветеранами війни, капеланами-волонтерами, громадськими діячами у сфері реалізації ефективної ветеранської політики в регіоні, психологами та волонтерами. Наразі рада налічує 34 особи.

Першочерговим у роботі Консультативної ради є продовження налагодження дієвої співпраці та комунікації органів державної влади, органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, які опікуються захисниками, захисницями, ветеранами та їх сім'ями, дітьми та родинами загиблих. до кінця поточного року планується організувати низку психологічно-підтримуючих, реабілітаційних заходів та патріотичних заходів для військових, ветеранів та родин загиблих героїв. Це, зокрема, виїзний відновлюючий Ретрит в Карпатах для дружин загиблих, уроки патріотичного виховання «Зустрічі з Героями», сприяння у відкритті залу з єдиноборств, де тренерами і відвідувачами будуть ветерани, проведення адаптаційних тренінгів тощо.

У 2025 році Хмельницька обласна рада продовжуватиме зосереджувати свою роботу на пріоритетних напрямках, зокрема підтримці Збройних сил

України, внутрішньо переміщених осіб, волонтерського руху, розвитку комунальних закладів області, міжрегіонального співробітництва.

Російсько-українська війна й надалі визначає ключові завдання обласної ради, проте досвід, набраний у цей складний час, підтверджує здатність ради оперативно реагувати на виклики та ухвалювати важливі для області рішення.

Попереду – непростий період відновлення та вирішення численних проблем. Особливу увагу буде приділено питанням розвитку освіти, охорони здоров'я та соціальної сфери, модернізацію та розбудову закладів спільної власності територіальних громад.

Разом до Перемоги!
Слава Україні!